

## N A T J E Č A J

za upis učenika u I. razred srednjih škola u Karlovačkoj županiji za školsku godinu 2017./2018.

**4 04-034-508 TEHNIČKA ŠKOLA KARLOVAC**

Ljudevita Jonkea 2a, 47 000 Karlovac, T/+385 47 615 809, F/+385 47 615 805, [tehnicka-skola-ka@ka.htnet.hr](mailto:tehnicka-skola-ka@ka.htnet.hr), [www.tehnicka-skola-karlovac.hr](http://www.tehnicka-skola-karlovac.hr)

Pravo na besplatan liječnički pregled na Medicini rada imaju učenici u programu bravar, alatničar, limar, instalater grijanja i klimatizacije, vodoinstalater, elektromehaničar, tokar, strojobravar i elektroinstalater, uz uputnicu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Popis obrtničkih radionica i poduzeća s kojima se može sklopiti Ugovor o provedbi praktične nastave, nalazi se na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici škole.

Ugovor o provedbi praktične nastave za zanimanja: instalater grijanja i klimatizacije, vodoinstalater, limar, elektroinstalater i elektromehaničar, sklapa s obrtnikom ili poduzećem, roditelj ili skrbnik učenika, do 17.07.2017. godine, a na uvid obrtniku ili poduzeću donosi - ovjerenu presliku svjedodžbe osmog razreda osnovne škole i liječničku svjedodžbu medicine rada.

Za zanimanja: alatničar, bravar, tokar, strojobravar i CNC operater-ka i automehatroničar, roditelj ili skrbnik učenika, sklopit će Ugovor o provedbi praktične nastave, u školi.

Dostava dokumenata potrebnih za upis (potvrda školske medicine, liječnička svjedodžba medicine rada, te ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis, potpisani obrazac o upisu u 1. razred srednje škole - upisnicu) je u ponedjeljak, 17.07.2017; od 08:00 do 15:00 sati i u utorak, 18.07.2017; od 08:00 do 11:00 sati.

Natjecanje iz znanja koje se vrednuje pri upisu, a određuje ga škola: u programu elektrotehničar i tehničar za mehatroniku - kemija; u programu računalni tehničar za strojarstvo - tehnička kultura; u programu automehatroničar - hrvatski jezik, strani jezik, matematika, fizika, kemija i tehnička kultura.

U školi se uče strani jezici: engleski ili njemački jezik.

Po potrebi, u utorak, 04.07.2017; u 09:00 sati, održati će se provjera znanja iz stranog jezika.

Ukoliko je u obrazovni program prijavljeno manje od 6 učenika, sugeriramo učenicima da se s danom 10.07.2017; do 24:00 sata, odjave iz takvog programa i prijave u drugi program za koji su zainteresirani.

Županija	Šifra i naziv obrazovnog programa		Trajanje	Razredni odjeli	Broj učenika	Odjel oznaka	Predmeti koji se boduju	Posebni uvjeti
4	331154	Automehatroničar 4g.	4	1,00	24	C	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, fizika, kemija i tehnička kultura	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.
4	012703	CNC operater / CNC operaterka IG 3 g.	3	1,00	24	A	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.
4	040104	Elektrotehničar 4 g.	4	1,00	24	BT	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, fizika, tehnička kultura i kemija	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, nedostatak stereovida, gluhoća ili teža naglušnost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, kronični poremećaji koji remete funkciju mišićno-koštanog sustava, kronične bolesti koje trajno remete funkciju srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.

4	015104	Računalni tehničar za strojarstvo 4 g.	4	1,00	24	AT	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, fizika, kemija i tehnička kultura	Liječnička svjedodžba Školske medicine. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida na blizinu. Neraspoznavanje boja. Gluhoća i teža naglušost u govornom području. Teža oštećenja funkcije gornjih ekstremiteta. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje.
4	041304	Tehničar za mehatroniku 4 g.	4	1,00	24	CT	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, fizika, tehnička kultura i kemija	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, nedostatak stereovida, gluhoća ili teža naglušost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, kronični poremećaji koji remete funkciju mišićno-koštanog sustava, kronične bolesti koje trajno remete funkciju srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.
4	141103	Vozač motornog vozila 3 g.	3	1,00	24	D	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Pravilnik o zdravstvenim pregledima vozača i kandidata za vozače (Narodne novine, br. 1/11, 110/12, 19/15)
4	013533	Strojbravar 3 g.	3	0,35	7	B	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.
4	013133	Tokar 3 g.	3	0,35	7	B	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Utvrđena alergija na profesionalne alergene.
4	013433	Alatničar 3 g.	3	0,30	6	B	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Utvrđena alergija na profesionalne alergene.
4	013633	Instalater grijanja i klimatizacije 3 g.	3	0,33	7	E	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida. Gluhoća ili teža naglušost u govornom području. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.
4	042133	Elektroinstalater 3 g.	3	0,33	7	E	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, nedostatak stereovida, gluhoća ili teža naglušost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, kronični poremećaji koji remete funkciju mišićno-koštanog sustava, kronične bolesti koji trajno remete funkciju srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.

4	042333	Elektromehaničar 3 g.	3	0,33	7	E	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, nedostatak stereovida, gluhoća ili teža naglušost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, kronični poremećaji koji remete funkciju mišićno-koštanog sustava, kronične bolesti koje trajno remete funkciju srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.
4	013833	Vodoinstalater 3 g.	3	0,40	8	F	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida. Gluhoća ili teža naglušost u govornom području. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.
4	014133	Bravar 3 g.	3	0,30	6	F	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.
4	013933	Limar 3 g.	3	0,30	6	F	hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik	Liječnička svjedodžba Medicine rada. Kontraindikacije: Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Utvrđena alergija na profesionalne alergene.